

习近平同厄瓜多尔总统莫雷诺举行会谈 共同捍卫发展中国家正当权益

王瑞林同志逝世 习近平等到八宝山 革命公墓送别

新华社北京12月12日电 国家主席习近平12日在人民大会堂同厄瓜多尔总统莫雷诺举行会谈。

习近平指出，2016年，我对厄瓜多尔进行国事访问，两国建立全面战略伙伴关系，翻开了中厄关系发展新篇章。总统先生上任后致力于深化中厄友好合作，我对此表示赞赏。推动中厄关系健康稳定发展，符合两国和两国人民根本利益，也符合和平、发展、合作、共赢的时代潮流。

习近平强调，双方要密切高层及各领域各层级交往，加强战略沟通协调，交流治国理政经验，增进对彼此发展道路的相互理解和支持，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上，继续相互坚定支持。

习近平指出，中方欢迎厄方参与共建“一带一路”，共同推进基建、产能、农业、信息技术、新能源、环保等领域合作。欢迎厄方积极开拓中国市场，分享中国发展机遇。中方对厄融资合作完全基于平等互利和商业原则，从不附加任何政治条件。中国政府要求在厄瓜多尔的中资企业遵守当地法律法规，诚信经营，凭借自身实力公平竞争，希望厄方为他们创造良好的投资环境，保护他们的合法权益。双方要鼓励人文、科技交流，开展执法合作，保障正常人员和经贸往来。中方将继续支持厄方震后重建和防灾减灾。

习近平强调，厄方在重大国际和地区问题上拥有相同或相近立场，要紧密协调配合，共同维护多边主义，共同推动全球治理体系改革，共同捍卫发展中国家正当权益。

莫雷诺表示，中国是厄瓜多尔真诚的朋友，厄方欣赏中国悠久的历史文明，钦佩中国改革开放成就以及中国人民的勤劳智慧和开拓创新。中方为厄瓜多尔经济社会发展提供了宝贵支持和帮助，特别是2016年厄遭受地震灾害后及时向我们施以援手，厄瓜多尔人民对此深表感谢。中方的“一带一路”倡议是重要的国际公共产品，也将厄中两国更紧密地联系在一起，厄方愿积极参与，在广泛领域拓展合作。厄方欢迎并感谢中方向我们提供的融资支持，这对促进厄瓜多尔发展、特别是基础设施建设十分重要。厄方希望扩大对华出口，并主办中拉企业家高峰论坛，愿在科技创新领域交流互鉴。厄方愿加强同中方在联合国可持续发展议程等多边事务中的沟通协调。

会谈后，两国元首共同见证了中厄两国政府关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录等双边合作文件的签署。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为莫雷诺举行欢迎仪式。杨洁篪、蔡达峰、王毅、陈晓光、何立峰等参加。

新华社北京12月12日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，中国人民解放军杰出的政治工作者，中央军委纪律检查委员会原书记王瑞林同志，因病医治无效，于2018年12月8日8时10分在北京逝世，享年89岁。12日，王瑞林同志的遗体在北京八宝山革命公墓火化。

王瑞林同志1946年7月从山东招远入伍，1947年2月加入中国共产党。历任胶东招远县独立营战士，东北军区司令部机要处译电员，中华人民共和国国务院机要处办报员、副处长，邓小平副总理处机要秘书，中共中央邓小平总书记处秘书，中共中央邓小平副主席处秘书、办公室主任，中共中央办公厅副主任，中央军委主席办公室主任。1990年4月后历任中央军委纪律检查委员会书记，总政治部副主任，中央军委委员。是中共第十三届、第十四届、第十五届中央委员。1988年9月被授予中将军衔，1994年5月晋升为上将军衔。

王瑞林同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对王瑞林同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

12日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念王瑞林同志”，横幅下方是王瑞林同志的遗像。王瑞林同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李克强、栗战书等，在哀乐声中缓步来到王瑞林同志的遗体前肃立默哀，向王瑞林同志的遗体三鞠躬，并与王瑞林同志亲属一一握手，表示慰问。

党、国家、军队有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，王瑞林同志生前友好和家乡代表也前往送别。

国务院常务会议决定

实施所得税优惠促创业投资

明年起5年内创投个人合伙人税负只减不增

综合新华社北京12月12日电 国务院总理李克强12月12日主持召开国务院常务会议，决定实施所得税优惠促进创业投资发展，加大对创业创新支持力度；部署加快推进农业机械化和农机装备产业升级，助力乡村振兴、“三农”发展；通过2018年度国家科学技术奖励评审结果。

会议决定，在今年已在全国对创投企业投向种子期、初创期科技型实业实行按投资额70%抵扣应纳税所得额的优惠政策基础上，从明年1月1日起，对依法备案的创投企业，可选择按单一投资基金核算，其个人合伙人从该基金取得的股权转让和股息红利所得，按20%税率缴纳个人所得税；或选择按创投企业年度所得整体核算，其个人合伙人从企业所得，按5%-35%超额累进税率计算个人所得税。上述政策实施期限暂定5年。使创投企业个人合伙人税负有所下降，只减不增。

业内人士表示，创投基金和创投企业在企业直接融资中发挥了重要作用，支持创投企业发展，对鼓励创业创新、保障就业具有重要意义。当前，面对经济下行压力，这一税收优惠政策也给社会释放一个明确信号，通过降低税负激发市场投资活力，有助于进一步稳定市场预期提振信心。

《改革开放40年中国人权事业的发展进步》白皮书发表

据新华社北京12月12日电 国务院新闻办12日发表《改革开放40年中国人权事业的发展进步》白皮书。

白皮书包括前言、牢固树立尊重和保障人权的治国理政原则、大幅提升生存权发展权保障水平、有效实现各项人权全面发展、显著改善特定群体权利、全面加强人权法治建设、努力推动各国人权事业共同发展、积极参与全球人权治理、成功走出符合国情的人权发展道路、结束语等部分。

白皮书说，2018年，是中国改革开放40周年。改革开放是中国共产党在新的时代条件下带领全国人民进行的新的伟大革命，是决定当代中国命运的关键一招。改革开放极大解放和发展了社会生产力，也揭开了中国人权事业发展的新篇章。

白皮书指出，40年来，中国总结历史经验，汲取人类文明发展成果，坚持把人权的普遍性原则与中国实际相结合，不断创新人权发展理念，形成了以人民为中心、以生存权发展权为首要的基本人权、以全面加强人权法治建设为路径、以各项人权协调发展为目标的人权发展新理念。

白皮书说，实现更加充分的人权保障，中国还有很长的路要走，仍面临许多困难和挑战。当前，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国人民正为实现“两个一百年”奋斗目标 and 中华民族伟大复兴的中国梦而努力。再经过几十年的不懈奋斗，中国人民的各项权利必将得到更好和更高水平的保障。

华为公司首席财务官孟晚舟获准保释

新华社温哥华12月11日电 加拿大不列颠哥伦比亚省高等法院当地时间11日下午作出裁决，批准华为公司首席财务官孟晚舟的保释申请。

法院方面表示，孟晚舟是“一个受过良好教育的女商人”，并且“没有任何犯罪记录”，决定批准其保释申请。

孟晚舟当天在法庭上否认了美国的指控。连日来，孟晚舟被加拿大当局羁押一事引发舆论高度关注。中国外交部发言人耿爽7日表示，中方在第一时间向加方和美方提出严正交涉，表明中方的严正立场，要求对方立即对羁押理由作出澄清，立即释放被羁押人员，切实保障当事人的合法、正当权益。

法国圣诞节市场遭枪击

为“独狼”突袭 已10余人死伤

新华社专电 法国东部城市斯特拉斯堡一处圣诞节市场11日晚遭遇枪击，一名男性枪手射杀3人、射伤12人后逃离。枪手据信在警方“极端人员监视名单”上，现不清楚他的作案动机。

警方正追捕犯罪嫌疑人，反恐检察机关启动调查。法国内政部宣布提升安全警戒级别。

圣诞节市场是当地著名景点，每年吸引大批游客，斯特拉斯堡因而获称“圣诞节之都”。当地同时是欧洲议会所在地，全体会议期间，数以百计议员和欧洲联盟官员往返比利时首都布鲁塞尔和斯特拉斯堡。枪击事件当地时间11日晚大约20时(北京时间12日3时)发生。一名目击者说：“我们听见好几声枪响，可能是三声，人们随即四处逃窜。其中一人倒下，不知是中弹还是绊倒。”

警方人士告诉法新社记者，军队士兵事发时正在巡逻，与枪手交火；军方人员击伤枪手，但没有阻止对方逃离。警方正在追捕这名嫌疑人。法国内政部长卡斯塔内说，3人死亡，另有12人受伤。警方人士披露，6名伤员伤势危重。

警方借助现场视频推测，犯罪嫌疑人是29岁的谢卡特·谢里夫，斯特拉斯堡出生。事发前，他在警方“极端人员监视名单”上。另一名消息人士说，枪手关联今年夏季一起枪击案，警方11日上午搜查他的住所，没有找到他。



△12月12日，在法国斯特拉斯堡，警察在街头执勤。法国警方11日晚发布新闻公报说，当日晚8时左右，位于法国东部的斯特拉斯堡市发生枪击事件，至少10余人死伤。 □新华社发

绕开美国对伊朗制裁，欧盟“特殊目的机构”要建以物易物体系

欧盟拟搭“保险丝”助欧企与伊朗贸易

欧盟高级官员日前表示，为帮助欧洲企业在与伊朗进行合法贸易时免受美国制裁的牵连，拟于今年年底前设立“特殊目的机构”。分析认为，因欧洲国家担心触怒美国而遭报复，“特殊目的机构”能否按计划顺利建成还待观察，建成后能否给有涉伊朗业务的欧洲企业送上“定心丸”也不能太过乐观。

复杂的以物易物体系

欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼10日出席欧盟各国外长会议后表示，为规避美国制裁，促进与伊朗合法贸易而筹划设立的“特殊目的机构”或在今年年底前到位。莫盖里尼没有透露设立“特殊目的机构”的细节，只表示“进展顺利”。

另据英国媒体报道，法国外长勒德里昂在上月欧盟各国外长闭门会议中表示，法德正密切合作，以期在今年年底前完成建立“特殊目的机构”。

欧盟目前尚未公布“特殊目的机构”的具体形式。但有欧洲外交人士向媒体透露称，这一机构的最终形态可能是一个“复杂的以物易物体系”，即不通过货币和银行交易来实现欧洲货物与伊朗石油等产品的交换，也就从法律上避开了美国对伊朗的制裁规定。

外交层面，对触怒美国的担忧犹如达摩克利斯之剑，阻碍欧盟在现实中推动“特殊目的机构”的努力。

不过，分析人士指出，“特殊目的机构”能发挥多大作用，还要看欧盟敢在多大程度上挑战美国，其目标企业和目标行业的范围都可能缩水。

美国哥伦比亚大学全球能源政策中心教授奈菲尤指出，从目前有限信息来看，“特殊目的机构”仅解决了欧洲企业和伊朗如何在银行不提供金融服务的情况下展开贸易合作的问题，但欧洲企业与伊朗的合作仍可能无法规避美国制裁的风险。

分析人士指出，在美国制裁的压力之下，西门子、道达尔等一批欧洲大型企业已经陆续终止或者减少与伊朗的贸易往来，“特殊目的机构”的潜在用户可能是那些完全没有涉足美国市场、又愿意为在伊朗开展业务承担一定风险的欧洲中小企业。

潜在用户可能为欧洲中小企业

分析人士指出，建立“特殊目的机构”是目前欧盟拯救伊核协议的重要举措之一，但自搭建之初已面临重重困难。技术层面，尽管欧盟领导人在政治上达成共识，但“特殊目的机构”的建立和未来运作涉及诸多复杂问题，协调工作颇具挑战。

为了民族复兴 英雄烈士谱

胡一新，原名佃敬，又名一庭。1907年出生，绥远(今内蒙古)丰镇人，1932年秋加入中国共产党。1933年4月任察哈尔抗日同盟军第2师2团一个连队的政治工作负责人。6月下旬，第2师在吉鸿昌将军的指挥下，征战察北。1936年11月，他参加著名的百灵庙战役。1937年10月任中共清水河县委书记。

胡一新文笔流畅，能拉善唱。1937年12月任中共绥远边区特委宣传部部长期间，他充分发挥特长，排节目，作演讲，

抗日英烈胡一新：不怕流血牺牲的革命“乐天派”

广泛宣传教育，发动群众，使党的统一战线政策和抗日救国十大纲领家喻户晓，深入人心。在晋绥地区出现了有人出人，有枪出枪，有钱出钱，全民抗战的局面。

1938年7月，胡一新任八路军第120师独立第6支队政治委员。担任政委后，他善于发现战士的思想问题，引导大家以乐观向上的革命精神正视时局，和同志们建立了深厚的友谊。

胡一新还是一位优秀的军事指挥员。为适应山区游击战争特点，他刻苦训练骑

射。练骑术，摔下来，再爬上去，直到不管多么性烈的马，即使无鞍轭也能驾驭；练射击，一丝不苟，成为全队有名的神枪手。1939年秋，日、伪军兵分数路，大举进犯晋绥根据地。胡一新率领骑兵营袭击临时驻扎在右玉县杀虎口的一个伪骑兵连指挥部，仅用半个多小时就全歼伪骑兵连。

战斗中，胡一新被子弹击中左眼和膝部，膝关节被打碎。后在朔县墙风岭隐蔽治疗。1940年4月，胡一新被转送延安治疗。

治疗期间，他不顾病痛折磨，每天拄拐锻炼，精读毛泽东的《论持久战》，还根据党校课程，拟定自学计划。由于医疗条件太差，药品缺乏，他的伤势日渐严重，伤口化脓，总是流血不止。前来探望的战友伤心落泪，他却强忍着疼痛安慰对方：“哭啥？革命哪有不流血的！我腿很快会好的，到那时我还要上前线打敌人呢！”1940年冬天，胡一新病情突然加剧，医治无效牺牲，时年33岁。

(据新华社呼和浩特12月12日电)

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对莱芜市金石特种合金材料有限公司债权进行处置。截至2018年11月30日，该债权总额为2692.08万元。债务人位于莱芜地区，该债权由山东馨百商贸有限公司、莱芜市金石粉末冶金有限公司、莱芜万辰铸造有限公司、莱芜金工机械制造有限公司、山东莱芜金石集团有限公司、石勇、韩香美提供担保，莱芜市恒金建

材有限公司作为执行担保人，由山东馨百商贸有限公司名下位于莱芜市莱城区凤城西大街81号土地、房产提供抵押担保。

该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备注册资本、资信证明、境内企业等条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律

师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。该债权的详细信息请具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。公告有效期：15天。

受理征询或异议有效期：15天。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省分公司联系。联系人：张先生 杨先生 联系电话：0531—87080332 电子邮箱：yangpengfei@cinda.com.cn 信达山东省分公司地址：济南市经三路293号

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0531—87080335 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮箱：dingtianwen@cinda.com.cn 特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司 2018年12月13日